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56.5%

Bezirk Salzburg (Stadt)

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres und eines bezahlten freiwilligen 

Sozialjahres?

Lösungsvorschlag b) Sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen Wehrpflicht und des 

Zivildienstes?

Stimmen %

Stimmberechtigt 101.506

Abgegeben 47.239 46,5

Ungültig 1.512 3,2

Gültig 45.727 96,8

Davon entfielen auf die Antwortmöglichkeiten

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres und eines 

bezahlten freiwilligen Sozialjahres?

19.883 43,5

Lösungsvorschlag b) Sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen Wehrpflicht und 

des Zivildienstes?

25.844 56,5
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